

# Радужная страна

Четверг,  
6 февраля  
2025 г

«Если ты будешь трудиться, учиться для того, чтобы получить награду, то труд тебе покажется тяжёл; но, когда ты трудишься <...>, любя труд, ты в нём найдёшь для себя награду».

Лев Толстой

Выпуск № 6

Саган Любовь Дмитриевна

## Классная встреча с кадетом!

### Последние новости

10 января в нашей школе прошла. Классная Встреча с выпускником нашей школы Фомичевым Никитой, кадетом Санкт-Петербургского кадетского военного корпуса имени князя Александра Невского.

Тема встречи: "Кадетство". Никита, поделился своим опытом поступления, обучения в кадетском корпусе, рассказал о режиме дня, новых предметах и знаниях, а также о своих достижениях!

Мы задали Никите множество вопросов о кадетской жизни и о его планах на будущее. Он с радостью ответил на все вопросы и поделился своими впечатлениями!

Желаем Никите успехов в учебе и реализации всех его планов!



Фомичев Никита-кадет Санкт-Петербургского кадетского военного корпуса имени князя Александра Невского.

Саган Любовь Дмитриевна

## "Сундук со сказками"

### Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня



Театр «Сундук со сказками»

Губаницкий театр "Сундук со сказками" снова пришел в гости к нашим ребятам со спектаклем "Звезда Рождества", посвященным православному празднику Рождество Христово. Юные зрители погрузились в атмосферу праздника и насладились просмотром спектакля. Очень приятно, что актеры - это наши нынешние воспитанники и выпускники нашей школы: Мария, Любовь и Николай Фокины.



Саган Любовь Дмитриевна

### Утилизация батареек: почему это важно?

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

Сегодня мы хотим поговорить о важной экологической проблеме — утилизации батареек. Батарейки являются источником опасных химических веществ, которые могут нанести вред окружающей среде и здоровью человека.

В нашей школе мы стараемся заботиться об экологии и хотим привлечь внимание к проблеме утилизации батареек. Мы призываем всех учеников и учителей присоединиться к нам и сделать нашу планету чище!

Почему батарейки так опасны?

Батарейки содержат такие вещества, как свинец, кадмий, ртуть и другие тяжёлые металлы. Когда батарейки выбрасываются на свалку или просто в мусорное ведро, они могут попасть в почву и воду, загрязняя окружающую среду. Это может привести к серьёзным последствиям для природы и здоровья людей.

Как правильно утилизировать батарейки?

Чтобы избежать загрязнения окружающей среды, необходимо правильно утилизировать использованные батарейки.

В нашей школе установлены специальные контейнеры для сбора батареек. Вы можете сдать свои батарейки в эти контейнеры, и они будут отправлены на переработку.

Переработка батареек позволяет извлечь из них ценные материалы, такие как цинк, марганец и другие металлы, которые можно использовать повторно. Это помогает снизить потребность в новых ресурсах и уменьшить количество отходов.

Мы надеемся, что наши ученики и учителя поддержат нашу инициативу по утилизации батареек. Вместе мы сможем сделать нашу школу и планету более чистыми и безопасными! Давайте вместе сделаем наш мир лучше!



Саган Любовь Дмитриевна

### Проект стратегии развития образования

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

20 января, в Ленинградском институте развития образования обсудили проект стратегии развития образования в Ленобласти до 2040 года.

Перспективу развития рассмотрели представители педагогического, родительского и студенческого сообществ, а также руководители образовательных учреждений региона всех уровней образования.

В проекте 14 направлений. Стратегия отражает вызовы, стоящие перед системой.



Саган Любовь Дмитриевна

## Акция «Цветок жизни»

Последние новости

22 января обучающиеся 1б класса вместе со своим классным руководителем присоединились к региональной акции «Цветок жизни», посвященной памяти жертв блокады Ленинграда.

Ребята сделали из бумаги блокадные ленточки и прикрепили к ним символ акции «Цветок жизни», повторяющий очертания памятника, поставленного на 3-м километре Дороги жизни в память о детях-жертвах фашизма, погибших в годы блокады Ленинграда.

Мы помним! Мы гордимся!



Ребята знакомятся с телефоном доверия.

Саган Любовь Дмитриевна

## ЕСЛИ ТРУДНО - ПРОСТО ПОЗВОНИ !!!

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

С 20 по 26 января прошла Неделя информирования о детском телефоне доверия .

Сегодня ребята нашей школы со своими классными руководителями изготовили памятки-закладки с информацией о детском телефоне доверия.

Ребята, знайте, если вам трудно, хочется выговориться, поделиться эмоциями и переживаниями или спросить совета, вы всегда можете просто позвонить по номеру детского телефона доверия 8 800 2000 122 или 124 (с мобильных телефонов).





Коллектив «Радужки»

## Что такое Танцевальный Спорт?

### Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

Танцевальный спорт - понятие, широко известное в кругу самих спортсменов. Однако до сих пор бытует мнение, что танцы - не спорт, а лишь несерьезное хобби. Это большой миф и мы готовы его развенчать. Знакомьтесь!

Танцевальный спорт - это вид спорта, официально признанный государством и Министерством Спортa, а, значит, присваиваются официальные разряды и звания (юношеские, взрослые, КМС, Мастера Спортa, Мастера Спортa Международного Класса).

Танцевальный спорт сочетает в себе колоссальные физические нагрузки с эстетическим развитием. Чтобы стать успешным спортсменом, необходимо тренироваться не меньше, чем тренируются спортсмены олимпийских видов спорта. При этом нужно развивать дополнительные качества с помощью уроков балета, растяжки, ОФП, круговых тренировок.

Преимущества занятий спортивными танцами для детей:

- Физическое развитие. Танцы - это интенсивная физическая нагрузка, которая развивает силу, выносливость, гибкость и координацию.
- Развитие координации и чувства ритма. Дети учатся синхронизировать движения с музыкой и партнёром.
- Эмоциональное развитие. Танцы помогают детям выражать свои эмоции через движения.
- Дисциплина и самоорганизация. Занятия предполагают регулярные тренировки и подготовку к соревнованиям.
- Уверенность в себе. Участие в соревнованиях, успешные выступления на сцене помогают детям развивать уверенность в себе и чувство гордости за свои достижения.
- Командная работа и социализация. Спортивные танцы учат детей взаимодействовать с партнёром, развивать навыки общения и взаимопонимания.

В рамках работы школьного спортивного клуба "Феникс" в нашей школе проходят занятия по танцам под руководством преподавателя Скугаревой Екатерины Анатольевны для обучающихся 4 Б класса.

Саган Любовь Дмитриевна

### Встреча с Татьяной Гавриловной-малолетним узником. Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

24 января состоялась беседа с Ивановой Татьяной Гавриловной - малолетним узником.

Татьяна Гавриловна рассказала про жизнь во время войны и после ее окончания. В беседе приняли участие ученики 2 в и 3 б классов. После рассказа ребята задавали вопросы, на которые им с радостью ответили.

Мы помним и гордимся!



Участники мероприятия.

Саган Любовь Дмитриевна

### День полного снятия Блокады Ленинграда Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

День полного снятия Блокады Ленинграда - это очень важная дата в истории нашей страны, и наши обучающиеся не остались в стороне от этого события. Цикл мероприятий, посвящённых этой дате, стартовал в нашей школе. Встреча с интересными людьми - это всегда тёплая и интересная беседа.

Надежда Владимировна Сирман рассказала ребятам о наших земляках, которые известны своими рассказами и стихотворениями о Блокаде. Ребята подготовили тематические выступления.

"Помните! Через года, через века. Помните! "

Саган Любовь Дмитриевна

### «Они были уже далеко от блокады» Последние новости

Обучающиеся нашей школы присоединились в Всероссийской киноакции, приуроченной к 81-й Годовщине со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В 45-минутную программу вошли: анимационный фильм «Они были уже далеко от блокады», две документальные работы в жанре журналистских исследований – «Дорога жизни. Взгляд изнутри» и «Блокадный Новый год», а также документальная лента о Владиславе Григорьевиче Григорьеве, ветеране Великой Отечественной войны, пережившем блокаду – «Юный защитник Ленинграда».

Блокада Ленинграда стала примером нестигаемой воли и мужества, показав, что человек способен вынести любые испытания во имя чести и свободы своей Родины.

